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Ata da Quinta Sessão Ordinária do Segundo Período Legislativo de 2025,
da Câmara Municipal de Bom Jesus da Lapa, Estado da Bahia, realizada

em sua sede própria, situada na Avenida Santa Catarinâ, oo. 382, bairro

João Paulo ll.
Aos dois dias do mês de setembro de2025, às nove horas, reuniram-se sob

a presidência do vereador Gedson do Nascimento Ramos os seguintes
vereadores: Adelmir dos Santos OIiveira, Coriolano de Souza Leite Neto,

Eduardo Magalhães Rêgo Filho, Erivelton Radson Rodrigues dos Santos,

Ernesto Julião de Almeida Fraga, Leonel Cardoso Oliveira, José Duarte de

Abreu, Lucas da Rocha Sales, Maria Leles de Oliveira, Sérgio Gomes dos

Santos, Warlley Silva Magalhães e Zenilton Rodrigues Costa. Os

vereadores Euler Ramon Pereira Nogueira e Juliana da Silva Vaz faltaram

e justificaram suas faltas. Após a verificação do quórum e havendo número

legal, o senhor presidente declarou aberta a sessão proferindo as seguintes
palavras: "Sob a Proteção de Deus e do Senhor Bom Jesus da Lapa , declaro

aberta a presente Sessão". Convidou o primeiro secretário para Íazer a
leitura das atas das sessões anteriores, que depois de lidas e aprovadas,

foram por todos os vereadores presentes assinadas. A seguir o senhor
presidente convidou o Primeiro Secretário para fazer a leitura do Expediente

do Dia que obteve as seguintes matérias: justificativa de falta do vereador
Euler Ramon Pereira Nogueira por motivo de força maior; justificativa de

falta da vereadora Juliana da Silva Vaz por motivo de exame médico; pQeto
de lei 1.62312025 que considera de utilidade pública o lnstituto Sérgio
Passarinho e dá outras providências, de autoria da vereadora Juliana da

Silva Yaz; ofício 0421202[ da senhora Rozimeire Soares de Olivera Porto -
Diretora Substituta do Departamento da UNEB, solicitando uma Moção de
aplauso em comemoração aos 20 anos do Curso de Administração no
DCHT XVll ao senhor presidente desta Casa vereador Gedson do
Nascimento e pelo agendamento de uma reunião para alinhamento da

rogramaÇão, que poderá ser realizada de forma remota, caso necessário
ndo para a Ordem do Dia da sessão, o senhor presidente colocou em

discussão e o uerim to P7012025, êffi que solicita do Poder
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Executivo Municipal, construção do calçamento das ruas das comunidades
de Bandeira e Juá, interior do nosso município e o requerimento 07312025

em que solicita a construção de uma praça na comunidade de Santa Rita

interior do nosso município, ambos de autoria do vereador Sérgio Gomes

dos Santos, os quais foram aprovados por unanimidade. Na discussão dos
requerimentos o autor cumprimentou as lideranças do quilombo Juá

Bandeira e solicitou o apoio dos colegas vereadores na aprovação dessas

duas matérias, alegando Ser de grande importância para eSSaS

comunidades. Continuando o senhor presidente colocou em discussão e

votação o requerimento 0711202[ em que solicita do Prefeito Municipal,

implantaÉo de uma torre de sinal telefônico no Projeto Formoso, de autoria

do vereador Zenilton Rodrigues Costa, o qual Íoi aprovado por unanimidade.

Na discussão o autor declara que essa implantação traria uma melhor
qualidade de vida aos moradores e contribuiria na produção e venda de

alimentos que são plantados e colhidos nesse distrito. Continuando o senhor
presidente colocou em discussão e votação o requerimento 07412025, em
que solicita do Poder Executivo Municipal, que seja realizado um estudo de

viabilidade técnica, administrativa e orÇamentária para a criação do

Programa Municipal de Bolsa Atleta em Bom Jesus da Lapa, de autoria do

vereador Lucas da Rocha Sales, o qual foi aprovado por unanimidade. Na

discussão o autor Íalou sobre a grande dificuldade financeira que os atletas

do nosso município enfrentam diariamente fora da nossa cidade e que

infelizmente ele e os outros colegas vereadores não tem condiçoes de

arcarem com essas despesas e que essa matéria foi criada com o objetivo
de ajudar e apoiar aos atletas amadores que competem fora de Bom Jesus
da Lapa. Continuando o senhor presidente colocou em discussão e votação
o requerimento 07512025, em que solicita do Prefeito Municipal, a colocação
de placas de denominação em todas as ruas do Bairro Salinas em nossa
cidade e o requerimento 07612025, êffi que solicita do Prefeito Municipal a
construção de quebra-molas nas ruas Monsenhor Luiz Bastos e Afonso
Fraga, ambos de autoria do vereador Eduardo Magalhães. Na discussão do
requerimento 07512025 o autor fala sobre a dificuldade que os moradores
do Bairro linas enfren sem a identificação das ruas desse
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bairro, sendo que hoje grande parte da população fazem suas compras pela

internet e como as ruas não foram identificadas ainda, existe uma

dificuldade na Iocalização do endereço correto, devido isso, as empresas

responsáveis pela entrega dos produtos não atendem esse bairro; em

seguida na discussão do requerimento 0761205 também de sua autoria,

solicitou apoio dos colegas vereadores na aprovação dessa matéria, pois os

moradores desse bairro estão tendo muita dificuldade no trafego devido à
alta velocidade dos motoristas e motoqueiros que trafegam por ali. O
vereador Adelmir dos Santos morador do bairro Parque Verde, relatou que

é diário os acidentes de trânsito que acontecem ali e a implantação de

quebra-molas será importante em todos os requisitos, não apenas para

melhoria do trânsito, mas também para preservar vidas. A vereadora Maria

Leles complementou a fala do vereadorAdelmir, dizendo que já encaminhou

essa demanda ao Prefeito Municipal que foi vista com bons olhos e logo

será atendida. A seguir o senhor presidente, franqueou a palavra para o
vereador que dela quisesse lazer uso conforme ordem de inscrição no

sistema. lnicialmente fez o uso da palavra o vereador Lucas da Rocha que

agradeceu ao Prefeito Municipal pela criação do programa mamãe bebê, o
qual a maternidade terá um carro disponível para levar as mães que não

tenham transportes para retornarem as suas casas. Parabenizou o senhor
Vinicius, um dos organizadores do motocross que foi realizado no final de

semana em nossa cidade e foi um sucesso. O vereador Eduardo Magalhães

iez o uso da palavra para denunciar as cobranças indevidas de taxa de

iluminação que a Coelba vem realizando com os moradores da zona rural.

O vereador Ernesto Julião parabenizou o presidente Gedson do Nascimento

e o Prefeito Municipa! Eures Ribeiro, pela belíssima festa realizada nesta

casa no último sábado com grandes lideranças políticas; mencionou seu
assessor Flailton Rodrigues como uma grande liderança do Bairro Salinas,
que tem se colocado na Iinha de frente para garantir que os moradores
tenham suas demandas atendidas. O vereador Erivelton Radson
parabenizou todos os envolvidos no evento do Motocross que foi realizado
esse final de semana em nossa cidade; parabenizou o Prefeito Municipal
pelo asfalto que fo ito recentemente no bairro fazenda campos, uma obra
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de grande importância. O vereador Sérgio Gomes fez o uso da palavra

informando aos moradores do quilombo juá bandeira e toda região, que já

obteve uma resposta positiva do Prefeito Municipal e logo mais será
realizado o calçamento e asfaltamento dessa comunidade. O vereador
Coriolano de Souza parabenizou o presidente Gedson pela organização da

última sessão solene, realizado neste sábado nesta casa; parabenizou o
Prefeito Municipal pelo anuncio de inúmeras obras que serão realizadas em

breve em nosso município; falou sobre a campanha setembro amarelo e o
quanto cada vida é importante. O vereador José Duarte parabenizou o

presidente pela última sessão realizada nesta casa, parabenizou o Prefeito

Municipal pela comemoração do aniversário da cidade, pelo trabalho que

vem sendo realizado na educação e na saúde. O vereador e presidente

desta msa o senhor Gedson do Nascimento parabenizou o Prefeito

Municipal, pelo anuncio da construçáo de uma praça na comunidade de

Surucucu e uma na comunidade de Canafístula interior do município, que

era um sonho dos moradores dessas comunidades; demonstrou sua

satisfação pela forma que os vereadores vêm debatendo as pautas

colocadas em votação nesta casa, sempre trabalhando em favor de Bom

Jesus da lapa. Não havendo mais nada a tratar o senhor presidente

agradeceu a presença de todos, convocou os senhores vereadores para a
próxima sessão no dia quatro de setembro do corrente ano, às nove horas
e declarou encerrada a presente sessão, mandou lavrar a presente ata que

depois de lida e aprovada será por todos os vereadores presentes assinada.
Sala das SessÕes da Câmara Municipal de Bom Jesus da Lapa, Estado da

Bahia, em dois de setembro de 2025.
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